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令和５年第５回君津市教育委員会会議録 

 
１ 日  時 令和５年５月２２日（月） 午後３時００分開会 午後３時３３分閉会 

 

２ 場   所 ５階大会議室 

 

３ 出 席 者 教育長 粕谷哲也 

委 員 小倉洋一、佐藤 薫、増田亜紀 

 

４ 出席職員 教育部長             丸 博幸、  教育部次長(事)教育総務課長    西村 泰典 

教育部副参事(事)学校教育課長 菊地 勝幸、教育部副参事(事)教育センター所長 諏方壽一郎 

生涯学習文化課長       塚越 直美、(事務局)教育総務課副課長     岡本 忠大 

 

５ 傍 聴 人 なし 

 
６ 会議日程 日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 教育長報告について 
日程第３ 議案第 １ 号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について 

議案第 ２ 号 君津市小・中学校通学区域審議会委員の委嘱について 
議案第 ３ 号 専決処分（君津市立上総小櫃中学校で発生した物損事故）の報告につ 

いて 
議案第 ４ 号 令和５年度君津市一般会計補正予算（第３号）のうち教育委員会関係 

予算に関する意見について 
報告第 １ 号 専決処分（後援関係）の報告について 
報告第 ２ 号 君津市学校歯科医の委嘱について 
報告第 ３ 号 市が出資又は債務を負担している法人の経営状況について 

 
 
粕谷教育長 

ただいまの出席者は４名で、定足数に達しておりますので、これより、令和５年第５回君津市教育委員会

会議を開催します。 
 

 粕谷教育長 

日程第１ 前回会議録の承認について、を議題といたします。 

事前にご確認をいただいておりますが、各委員から何かお気づきの点はございますか。 

 

粕谷教育長 

ご意見等も無いようでございますので、採決を行います。前回会議録の承認について、賛成の委員の挙手

を求めます。 
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【全員挙手】 

 

粕谷教育長 

挙手全員。会議録につきましては、承認されました。 

 

粕谷教育長 

日程第２ 教育長報告について、５月に出席した行事及び出席予定の行事についてご報告いたします。 

１点目は、１３日の君津市ＰＴＡ連絡協議会総会でございます。 

令和５年度君津市ＰＴＡ連絡協議会総会が盛会に開催され、令和５年度の活動方針並びに事業計画、予算

案等の全議案が承認されました。激しい社会の変化や子どもたちを取り巻く環境の変化に対応するため、地

域・家庭・学校が一つになって、子どもたちを育てていかねばならない中、学校、家庭、地域にまたがるＰ

ＴＡの役割は益々大きいものになっております。ＰＴＡの方々には、それぞれの役割と責任を認識していた

だき、更なる連携を深め、各事業を推進されますよう、お力添えお願いしたしだいです。 

２点目は、１５日の令和５年度君津地方教育委員会連絡協議会総会でございます。 

新型コロナウイルスの感染拡大の影響により、これまで書面開催となっておりましたが、４年ぶりに対面

での会議となりました。学校教育や産業教育にかかる研修会の開催等のほか、児童生徒奨励を目的とした君

津地方中学校英語コンテストの開催を内容とした令和４年度事業報告及び決算ならびに令和５年度事業計

画、予算及び、令和５年度役員について、承認したところです。このうち、令和５年度役員については、君

津市教育長を会長とする新たな体制となったところです。このため、今後も引き続き、教育行政についての

連絡調整及び情報の交換や教育行財政の強化、教育にかかる調査研究等をとおして、本協議会の目的である

４市が連携して教育行財政の発展を図る決意をしたところです。 

なお、最近、国内ではインフルエンザ感染にかかるニュースが多く報道されております。本市の小学校に

おいては、今月１６日から１８日にかけて、インフルエンザ感染症による学級閉鎖が１校１学級あったほか、

本日もインフルエンザ感染症による学級閉鎖が１校１学級あったとの報告がございました。なお、新型コロ

ナウイルス感染症による学級閉鎖はございません。新型コロナウイルス感染症が５類へと移行したところで

ございますが、感染拡大を防止し、学校教育活動に支障を生じさせることないよう、両立が可能な対策につ

いては、引き続き継続して実施してまいります。 

報告は以上です。 

 

粕谷教育長 

ご質問等、ございますか。 
  

粕谷教育長 
質問等も無いようでございますので、日程第３ 議事に入ります。 
本日の案件は、議案４件、報告３件でございます。 

このうち、議案２号及び報告第２号については、人事案件のため、議案第３号、議案第４号、及び報告第

３号については、議会案件のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の規定により、 

非公開による審議としたいと思いますが、このことについて、賛成の委員の挙手を求めます。 
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【全員挙手】 

 

 粕谷教育長 
挙手全員。よって、議案２号から議案第４号、及び報告第２号、報告第３号については非公開により審議 

いたします。なお、議案の審議は、議事進行の都合上、日程の最後といたします。 
 

粕谷教育長 
はじめに、議案第１号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について、を議題といたします。 
議案第１号について、事務局の説明をお願いします。 

 
菊地学校教育課長 

議案第１号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について説明いたします。 
本議案は、君津市就学援助費支給要綱の一部を改正するため、君津市教育委員会行政組織規則第４条第２

号の規定により、議決を求めるものでございます。内容といたしましては、文部科学省より令和５年度にお

ける単価改定が示されたことを受け、要綱内の４月１日認定の中学校第１学年を対象とした「新入学児童生

徒通学用品費」及び「中学校入学準備金」の単価につきまして、現行の年額６０，０００円から年額６３，

０００円に改正を行うものでございます。 
なお、単価改正に伴う経過措置といたしまして、令和５年度における入学者で、改正前の要綱の規定によ

り「中学校入学準備金」の支給があった場合は、改正後の要綱の規定により、「新入学児童生徒通学用品費」

の額との差額を支給することができるとするものでございます。 
 よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
  
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、採決を行います。 
議案第１号 君津市就学援助費支給要綱の一部を改正する告示について賛成の委員の挙手を求めます。 

 
【全員挙手】 

 
粕谷教育長 

挙手全員。よって、議案第１号は原案のとおり可決いたしました。 
 
粕谷教育長 

次に、報告第１号 専決処分後援関係の報告について、を議題といたします。 
報告第１号について、事務局の説明をお願いします。 

 
西村次長 
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  報告第１号 専決処分の報告についてご説明いたします。 
４月の教育委員会会議にて報告させていただいた以降に、専決処分し、後援を承認した行事について報告

いたします。 
案件は９件ございますが、このうちの１件について説明いたします。３番目の「第１６回明日を担う地元

出身者達による名曲コンサート２０２３」は、地元におけるクラシック音楽の普及を図ることを目的として、

令和５年９月１８日（月・祝）に、君津市民文化ホール中ホールにて開催するものです。その他８件につき

ましても、行事の後援に関する規程に基づき、後援を承認し、君津市教育委員行政組織規則第８条第１項第

７号の規定により、専決処分をしたので、同条第２項の規定により報告するものです。 
以上でございます。 
 

粕谷教育長 
事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 

 
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、これより、非公開審議に入ります。 
 

議案第２号 君津市小・中学校通学区域審議会委員の委嘱について 

菊地学校教育課長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

  議案第３号 専決処分（君津市立上総小櫃中学校で発生した物損事故）の報告について 

         菊地学校教育課長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

議案第４号 令和５年度君津市一般会計補正予算（第３号）のうち教育委員会関係予算に関する意見に 

ついて、西村教育部次長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 
   報告第２号 君津市学校歯科医の委嘱について 

菊地学校教育課長から報告を行った。 

   報告第３号 市が出資又は債務を負担している法人の経営状況について 

塚越生涯学習文化課長から報告を行った。 
 

 粕谷教育長 
本日の議案はすべて終了いたしましたが、その他、委員の皆さん又は事務局から何かございますか。 

 

粕谷教育長 
無ければ、以上をもちまして令和５年第５回 君津市教育委員会会議を閉会いたします。 
お疲れ様でした。 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、事実と相違ないことを証するため署名する。 
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令和５年６月２８日 

君津市教育委員会教育長   粕 谷 哲 也 


